
В Лесозаводске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 сентября 2016 года обвиняемый, находясь в здании – лесопильном цеху, в ходе распития спиртных напитков со своим знакомым, стал избивать его руками и ногами, а также деревянным брусом (столярной заготовкой) по разным частям тела. От ударов потерпевший упал и ударился головой о бетонный пол и умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1089488>